
A), # siehe Seite 10/11.

LOUNGE-SET „Springfield“ Stahlgestell schwarz pulverbeschichtet, Sitz-/Rücken-
flächen Textilgewebe hellgrün, Armlehnen mit Polywood eichefarben, ohne Deko-
kissen  Inklusive: Sitz- u. Rückenkissen hellgrün, bestehend aus: 2 Sesseln B/T ca. 
81 x 94 cm, 77 cm hoch, 1 Sofa 2-sitzig, B/T ca. 153 x 94 cm, 77 cm hoch, 1 Tisch mit 
Textilgewebe u. Sicherheitsglasplatte, B/L ca. 56 x 106 cm, 44 cm hoch  49830136 

OUTDOORTEPPICH „Scandinavian“ 
schwarz-braun, 100 % Polypropylen, 
B/L ca. 80 x 200 cm  40784947, -53

Lounge-Set
459.- #

4-tlg. 49.-
Outdoorteppich

je

00444400%%
Gilt auf alle mit „Aktionspreis“  

gekennzeichneten Artikel. Siehe A)

LIEBLINGE
SOMMER
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**, # siehe Seite 10/11.2-3 *** �Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION „NRK619CAXL4“ Inverter-
Compressor, LED-Innenbeleuchtung, EcoMode, FastFreeze, 
CrispZone, FreshZone, No Frost Plus, MultiFlow Kühlung 
Nutzinhalt 304 L, davon Gefrierraum 97 L, Verbrauch 
155 kWh/Jahr, B/T ca. 59 x 59 cm, 186 cm hoch   
46030206 + 46030373

WASCHVOLLAUTOMAT „L6FBG51470“ ProSense Mengen-
automatik ÖKOInverter Motor, Restzeitanzeige, Nach-
legefunktion, ProTex ÖKO-Schontrommel, Aqua Control, 
Verbrauch 100 Zyklen: 45 kWh, Wasserverbrauch je Zyklus: 
41 L, B/T ca. 59x57 cm, 84 cm hoch  46010147

MAXXMEE EISMASCHINE „02350“ 
150 W Kompressor, LCD-Display, 
digitaler Timer (5-60 Min.), Her-
stellung ohne Vorkühlen für bis zu 
1,5 L Eis  46150850

7kg
FASSUNGS
VERMÖGEN

3
Waschmittel-

kammern

LED
DISPLAY

Preisgleich in 
schwarz (o. Abb.)

36dB

TÜRANSCHLAG 
WECHSELBAR

Waschvollautomat
 499.- **
-44%

statt 899,- UVP***

Eismaschine
 149.-
-50%

statt 299,99 UVP***

Kühl-/Gefrierkombination
 499.- **
-35%

statt 779,- UVP***
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BALKON-SET „Agulo Plus“ Textilgewebe grau, Stahlgestell anthrazit pulverbe-
schichtet, bestehend aus: 2 Stühlen B/T ca. 55 x 63 cm, 83 cm hoch, 2 Hockern,  
B/T ca. 48 x 45 cm, 36 cm hoch, 1 Tisch mit Sicherheitsglasplatte schwarz,  
B/L ca. 60 x 94 cm, 72 cm hoch, ohne Dekokissen  49830088  OUTDOORTEPPICH 
„Newport“ 100 % Polyporylen, B/L ca. 80 x 150 cm  40783631  39,-

GLAS-SERIE „Atlanta“ 01 Becher 340 ml, ø ca. 8 cm, 9 cm hoch  40540001  02 Long-
drinkglas 415 ml, ø ca. 9 cm, 12 cm hoch  40540002  03 KOMBISERVICE „Assenza“ 
Steinzeug, enthält je 4 Kaffeebecher, Dessertteller, Speiseteller u. Schalen,  
B/T ca. 50 x 31 cm, 37 cm hoch  40520477  04 GETRÄNKESPENDER Glas mit  
Zapfhahn, ø ca. 15 cm, 31 cm hoch  11533446

01
02

Balkon-Set
 199.- #

 49.-
03 Kombiservice

1.-
Glas

je
5-tlg.

16-tlg.

6.95
04 Getränkespender
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** siehe Seite 10/11.4-5

Alles sofort.

Polsterbett „Saltdean“ Kopfteil mit waagerechtem Einzug, Holzfüße massiv schwarz, 
B/L ca. 188 x 213 cm, 100 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen  50123850

ohne Lattenroste  
und Matratzen

01 Schwingstuhl 
„Romeo“ Bezug 
Webstoff fein anthrazit, 
Gestell Metall schwarz  
40302439   
02 Stuhl „Dustin“  
Bezug Webstoff  
anthrazit, innen fein, 
außen grob, Gestell  
Metall schwarz   
40302442

39,-
01 Schwing-

stuhl  
„Romeo“

**

59,-
02 Stuhl  
„Dustin“

**

399,-
Polsterbett  
„Saltdean“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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Alles sofort.

Kleinmöbel-Serie „Fiano“ Korpus/Front 
Asteiche Nachbildung, Rahmen anthrazit 
01 Kommode 2 Türen, B/T ca. 80 x 40 cm, 88 cm 
hoch  13346328  02 Sideboard 3 Türen, 3 Schübe,  
B/T ca. 160 x 40 cm, 88 cm hoch  13346330

inkl. 5 Rückenkissen
inkl. 2 Armlehnkissen

inkl. 
Schlaffunktion

Ecksofa „Allegro“ mit Funktion, Bezug Cordstoff 
grün, B/L ca. 303 x 202 cm, 92 cm hoch, Liegefläche ca. 
225 x 150 cm, ohne Dekokissen  50409615

anthrazit, 
Metall schwarz  

anthrazit, innen fein, 
 

199,-
02 Sideboard  

„Fiano“

**

sofort 
verfügbar

999,-
Ecksofa  
„Allegro“

**

sofort 
verfügbar

89,-
01 Kommode  

„Fiano“ 

**

sofort 
verfügbar
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** siehe Seite 10/11.6-7

LEDER-WOHNLANDSCHAFT „Francis“ Bezug Leder echt lava, B/L ca. 284 x 159 cm, 
93 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Funktionsrücken, Klapparmlehne, Rückseite 
echt  50406673  Gegen Mehrpreis: motor. Fußfunktion, Hockerbank, Nierenkissen

MARKENVIELFALT BEI 

01 ESSTISCH Wildnussbaum furniert, Gestell Multiplex Wildnussbaum, Metallfuss 
nickel satiniert, B/L ca. 100 x 220 cm, 76 cm hoch  15300930  02 BANK Bezug Leder 
nero, Kufe nickel satiniert, Holzrahmen niedrig Nussbaum furniert, B/L ca. 214 x 66 cm, 
88 cm hoch, ohne Dekokissen  15300927  03 SESSEL drehbar, Bezug Leder latte, Gestell 
Nickel satiniert, drehbar mit Rücksteller je 699,-**  15300928  

320° drehbar
LEDER LEDER 
ECHTECHT

LEDER LEDER 
ECHTECHT

02 Bank
1499.- **

Leder-Wohnlandschaft
2999.- **

01 Esstisch
1449.- **
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KERNEICHE 
MASSIV

01 ESSTISCH Wildeiche hell geölt furniert, Gestell Metall anthrazit matt, ø ca. 120 cm, 
75 cm hoch  40307921  Gegen Mehrpreis: Auszug mit Klappeinlage  02 Sessel Bezug 
Stoffkombi innen curry, außen kurkuma, Gestell Metall anthrazit matt, ohne Dekokissen  
40307926  Gegen Mehrpreis: Drehschwingfunktion

01

02

02

WOHNWAND „Yonna“ Birke massiv, weiß lackiert, 
Holzlamellen in Kerneiche Natur massiv, B/T ca. 
323 x 39 cm, 202 cm hoch  40202350  Gegen Mehr-
preis: Beleuchtungsset  40202351  399,-** 

01 Esstisch
 949.- **

02 Sessel
 379.- **je

Wohnwand
2999.- **
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8-9

Einbauherd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Flachschirmhaube

INKLUSIVE

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik-Kochfeld

INKLUSIVE

Kühlschrank

INKLUSIVE

6-7 unten smart

5
Front-
Farben

Diese grifflose EINBAUKÜCHE 
verbindet zeitloses, modernes 
Design mit Funktionalität. Die 
trendige Küche in der Farb-
nuance Kunststoff greige schafft 
eine frische harmonische 
Atmosphäre im Alltag. Melamin-
front mit umlaufender Kante in 
Feinstruktur, ca. 338,5 x 370,5 cm  
41130150 + 41400450 + 13057088

Inklusive Electrolux- 
Elektrogeräte:
• �Herdset  ELXH1K
• ��Kühlschrank  KRB2AE88S
• �Flachschirmhaube  LFP326FB 
• �Geschirrspüler  KEAF7215L
• Spüle  Schock Formhaus D100

Inklusive:  
��Geschirrspüler

Geschirrspüler

INKLUSIVE

KOCHFELD MIT  
INTEGRIERTEM 
ABZUG

KOCHFELD „KCC83480 I“ mit inte-
griertem Abzug, EEk A+  41420849 

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+

Einbauküche
3990.- #

FINANZIERUNG

60 × 66.50� F)

Kochfeld
999.- **
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12
PREIS

FÜR FREI GEPLANTE KÜCHEN

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 

Küchen mit 
Höffner  

Kundenkarte  
Siehe B)

B)

OHNE ANZAHLUNG.    
   OHNE GEBÜHREN.

KEINE
bis zu5JahreJahre

ZINSEN

0% FINANZIERUNG

F)

ZUSÄTZLICH

**, #, F), B) siehe Seite 10/11.

Ihre persönliche Küchenplanung und  
Beratung bei Höffner:

EINFACH ONLINE  
TERMIN RESERVIEREN.
hoeffner.de/kuechen

BEIM KÜCHENKAUF

E) �EU-Energiekennzeichnung

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   
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10-11

K)Gutschein K)Gutschein

Panierte Maischollemittlerer Teller Frühlingssalat Pusztaschnitzel
mit buntem Kartoffelsalat 

und Remoulade
vom Buffet mit Paprika, Zwiebel, Krautsalat

und Pommes Frites

7. 90je 8.90je4.90je

K)Gutschein

Gültig bis einschließlich 06.05.2025. Gültig bis einschließlich 06.05.2025.

K)Gutschein

Gültig bis einschließlich 06.05.2025.

K)Gutschein

A) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 40 % Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise 
sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel an der Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombi-
nierbar. Gültig bis mindestens 20.05.2025. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich. F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung von Küchen für Laufzeiten 
bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. 
Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis 
und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-
Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis mindestens 06.05.2025. B) Im 
Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Küchen einen auf 50 % erhöhten Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle 
in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis 
20.05.2025. Aktion „40 % Rabatt ohne Kundenkarte“ läuft auch danach weiter. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.
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Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 06.05.2025. Es sind 
keine weiteren Rabatte möglich.

Alle Artikel nur solange der 
Vorrat reicht. Abgabe nur in 
haushaltsüblichen Mengen. 
Alle Angebote ohne Dekora-
tion. Alle angegebenen Preise 
in Euro. Irrtümer vorbehalten.

** �Abholpreis. Lieferung & 
Montage deutschlandweit 
gegen Mehrpreis. 

# �Lieferpreis deutschlandweit. 
Montage gegen Mehrpreis.

Ihr 
Schlemmer
Restaurant

1.-je 1.90je

frische Erdbeeren
mit Vanillepudding

Höffis Currywurst

K)Gutschein
K)Gutschein

Gültig bis einschließlich 06.05.2025.

Gültig bis einschließlich 06.05.2025.

K) Solange der Vorrat reicht. 
Verzehr nur im Restaurant. Nur 
gegen Vorlage des Coupons 
für Sie und eine Begleitperson. 
Preis je Portion. Gültig bis 
einschl. 06.05.2025.
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Nähere Bedingungen siehe Seite 10/11.#H_C1-25_S12 Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG  •  Am Rondell 1  •  12529 Schönefeld12

LOUNGE-INSEL „Mauritius“ Polyrattan grau, UV-beständig, Aluminiumgestell pulverbe-
schichtet, mit eindrehbarem Fußteil, Kopfteil B/T ca. 200 x 104 cm, 74 cm hoch, Fußteil B/T ca. 
153 x 80 cm, 22 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Kissen grau, Schutzhülle  10984350

AKKU-STEHLEUCHTE LED, weiß o. 
schwarz, ca. 126 cm hoch   
46522934,-35  

Touch Dimmer

mit USB-Ladekabel

Lounge-Insel
719.-#

 49.-
Akku-Stehleuchte

je
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